

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE ADMITIDOS Y EXCLUIDOS PROVISIONALMENTE EN EL PROCESO DE SELECCIÓN DE CONTRATACIÓN DE “DIRECTOR/A CORPORATIVO/A” DE FECHA 5 DE FEBRERO DEL AÑO 2024

Advertido error en la RESOLUCIÓN DEL ÓRGANO DE SELECCIÓN DEL PROCESO DE CONTRATACIÓN DE “DIRECTOR/A CORPORATIVO/A de 5 de febrero del 2024, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la primera línea donde dice:

“en la convocatoria del proceso de selección de un/a Abogado/a”

Debe decir:

“en la convocatoria del proceso de selección de un/a Director/a Corporativo/a”

EL ÓRGANO DE SELECCIÓN